

«ГРОССМЕЙСТЕРСКИЙ

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ТУРИСТЫ- ВОДНИКИ ГОТОВЯТСЯ К СТАРТУ

По сложившейся традиции в середине апреля открывают сезон орловские туристы-водники. Учредителем соревнований является газета «Орловская правда».

В этом году ралли «Весна-2005» пройдет 16-17 апреля. Соревнования посвящены 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.



Как обычно, участникам предстоит борьба за кубок «Орловской правды» на четырех этапах. 16 апреля в 10 часов у деревни Щелкуново

Урицкого района пройдет два этапа. Здесь будет оцениваться мастерство спортсменов в сборке байдарок, проведении спасательных работ. Завершится первый день прохождением на скорости участка реки Орлик до поселка Русский. Здесь же будет разбит бивуак для ночевки спортсменов.

На второй день состоятся соревнования по ориентированию на местности и оказанию доврачебной помощи. Завершатся ралли самым увлекательным этапом — гонкой на 26 км и эстафетой.

Финишируют спортсмены 17 апреля на участке реки у церкви Михаила Архангела в Орле (предположительно в 12-13 часов). Здесь же, на берегу у финишного участка, состоится награждение победителей.

К. ТАЛЬВИК.

НА ВТОРОЙ СТУПЕНИ ПЬЕДЕСТАЛА ПОЧЕТА

Мастер спорта международного класса Михаил Пеньков стал серебряным призером первенства страны по пауэрлифтингу (силовому троеборью) среди юниоров.

Наш земляк, воспитанник тренера Н. Я. Мишина, занял второе место в весовой категории до 60 кг. В сумме троеборья Михаил показал результат 622,5 кг.

Первенство России проходило в Кемерово.

А. МИХАЙЛОВ.

УРОВЕНЬ ИГРЫ»



Завершилось проходившее в Орле первенство России по русским шашкам. Уверенно выступили в этих соревнованиях воспитанники тренеров Орловского областного шахматно-шашечного клуба (ОШШК). По количеству завоеванных золотых медалей наши спортсмены разделили пальму первенства с москвичами.

Первенство страны разыгрывалось среди юношей и девушек в четырех возрастных группах. Восемь титулов, восемь комплектов медалей и путевки на первенства Европы и мира оспаривали 116 участников из 15 регионов нашей страны, в том числе представители таких известных шашечных центров, каковыми являются школы Москвы, Санкт-Петербурга, Якутии, Башкирии, Нижнего Новгорода.

В течение десяти дней в помещении Орловского академического театра им. И. С. Тургенева проходили жаркие сражения юных спортсменов. В каждой группе, в зависимости от количества участвующих шашкистов, была своя система определения сильнейших. В итоге орловцам удалось завоевать две золотые медали — столько же наград высшей пробы оказалось в активе только у москвичей. По одному победителю первенства страны — в составе команд Санкт-Петербурга, Башкирии, Брянской и Калужской областей.

В самой младшей возрастной группе (спортсмены 1995 г.р. и моложе) среди мальчиков сильнейшим в стране стал третьеклассник орловской школы №24 Саша Аникушин. Вот уж, поистине, победа досталась ему в упорнейшем соперничестве. Судите сами: перед

последним туром Саша набрал столько же очков, сколько оказалось в активе Кости Захарова из Якутии. Обе партии их микроматча завершились

вничью, и согласно положению о соревнованиях победителя пришлось выявлять в блиц-партиях.

— Этот способ определения сильнейшего в шашках можно сравнить с футбольной серией пенальти. Что ж, в этом компоненте Аникушин доказал свое превосходство над соперником. Орловец одержал трудную победу, но тем ценнее её значимость, — считает тренер ОШШК, двукратный чемпион мира по русским шашкам Ю. Б. Королев. — Основное достоинство в игре Саши — не по годам зрелый комбинационный расчет.

В этой же группе еще один наш земляк завоевал медаль: бронзовым призером первенства стал второклассник орловского лицея №1 Сережа Королев. Хотя Сережа серьезно занимается шашками всего несколько месяцев, он уже отличается хорошим знанием теоретических вариантов. Королев-младший занял третье место с солидным запасом, на три очка опередив Диму Михайлова из Якутии, который стал четвертым.

Наверное, следовало ожидать, что наш земляк Владимир Егоров (на снимке вверху) в родных стенах ни в коем случае не упустит победу. Все-таки Володя является трехкратным победителем первенств мира! И Егоров оправдал ожидания тренеров и поклонников. Победителем соревнований в группе старших юношей (спортивной смены 1989 — 1991 гг.р.) он стал

звером на предыдущем первенстве. Наши парни под руководством тренеров уже ведут подготовку к питерским сражениям.

— Хотелось бы поблагодарить администрацию и всех сотрудников академического театра имени Тургенева за всестороннюю помощь при проведении столь массовых и ответственных соревнований, — сказал в интервью газете «Спорт-альянс» директор ОШШК Н. Ф. Ананьев.

— Как всегда, большую помощь оказал нам главный федеральный инспектор в Орловской области А. А. Мерцалов, возглавлявший оргкомитет. Николай Федорович подчеркнул также, что в успехах наших ребят велик вклад прежде всего тренеров ОШШК Ю. Б. Королева и С. А. Овечкина. Наверное, знатоки спорта уже привыкли к победам их воспитанников. Не было еще и сезона, чтобы среди

подопечных Юрия Борисовича и Сергея Анатольевича не оказалось хотя бы одного победителя первенств России, Европы или мира. Причем касается это не только русских, но и международных шашек. Конечно, они и на этот раз волновались, переживали за своих воспитанников. Ведь вкус побед, конечно, не надоедает ни спортсменам, ни тренерам, но удержаться на спортивной вершине всегда сложнее, чем подняться на нее впервые...

— Коллектив тренеров нашего клуба уверенно справился и с судейством первенства России. Достаточно сказать, что за все время соревнований в судейскую коллегию не поступило ни одного протеста, — подытожил Н. Ф. Ананьев. — А еще хотелось бы поблагодарить «Орловскую правду» и «Спорт-альянс» за регулярное освещение всех соревнований, которые проводит наш клуб и в которых участвуют наши воспитанники...

Александр БОЧКОВ.
Фото Константина ТАЛЬВИКА.



Отец и сын Королёвы.

Александр БОЧКОВ.
Фото Константина ТАЛЬВИКА.

ПЕРВАЯ ПОБЕДА «ОРЛА»



Состоялись матчи третьего тура первенства России по футболу среди команд первого дивизиона. ФК «Орел» принимал курскую команду «Авангард» на московском стадионе «Лужники».

В первом тайме Камольцев (на снимке) вывел номинальных хозяев вперед. На 77-й минуте Букиевский реализовал пенальти и укрепил преимущество «Орла». Незадолго до финального свистка арбитра куряне один мяч отыграли. Орловцы одержали первую победу в сезоне — 2:1.

Фото Г. ПРИГАРИНА.



ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 8 АПРЕЛЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. КУБАНЬ Краснодар	3	2	1	0	7-2	7
2. КАМАЗ Набережные Челны	3	2	1	0	6-1	7
3. СПАРТАК Нальчик	3	2	1	0	5-0	7
4. УРАЛ Екатеринбург	2	2	0	0	4-0	6
5. АМУР Благовещенск	3	2	0	1	4-3	6
6. АНЖИ Махачкала	3	1	2	0	3-2	5
7. ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ Владивосток	3	1	2	0	3-2	5
8. ДИНАМО Махачкала	3	1	2	0	2-1	5
9. ЛОКОМОТИВ Чита	3	1	1	1	6-4	4
10. ХИМКИ	3	1	1	1	4-2	4
11. АВАНГАРД Курск	3	1	1	1	4-3	4
12. ВОЛГАРЬ-ГАЗПРОМ Астрахань	3	1	1	1	3-3	4
13. ФАКЕЛ Воронеж	3	1	1	1	2-2	4
14. ОРЕЛ	3	1	1	1	2-2	4
15. СПАРТАК Челябинск	2	1	0	1	2-2	3
16. СКА-ЭНЕРГИЯ Хабаровск	3	0	2	1	2-3	2
17. ДИНАМО Брянск	3	0	2	1	1-3	2
18. ЧКАЛОВЕЦ-1936 Новосибирск	3	0	2	1	1-3	2
19. СОКОЛ Саратов	3	0	1	2	0-4	1
20. МЕТАЛЛУРГ Липецк	3	0	1	2	0-4	1
21. МЕТАЛЛУРГ-КУЗБАСС Новокузнецк	3	0	1	2	0-8	1
22. ПЕТРОТРЕСТ Санкт-Петербург	3	0	0	3	0-7	0

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ.
ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН